
Kapcsolattartás az Eüsztv. és az MNB tv. vonatkozó előírásai alapján elektronikus ügyintézés keretében lehetséges 
(https://era.mnb.hu/ERA.WEB/).  

Kérjük az MNB által adott iktatószámot az űrlapon minden esetben feltüntetni! 

A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-III-40/2024. számú határozata az MBH Befektetési Bank Zártkörűen 
Működő Részvénytársasággal szemben lefolytatott ellenőrzési eljárás felügyeleti intézkedés 
alkalmazásával történő lezárásáról 
 
 
 
Az MBH Befektetési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál (székhelye: 1117 Budapest, Magyar 
Tudósok körútja 9. G. ép.; cégjegyzékszáma: 01-10-041206) (Bank) hivatalból lefolytatott témavizsgálat 
megállapításai alapján a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55., telephelye: 
1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (MNB) az alábbi 
 

h a t á r o z a t o t 
 
hozza. 
 
I. Az MNB felszólítja a Bankot, hogy tevékenysége végzése során folyamatosan, de legkésőbb a 

jelen határozat kézhezvételétől számított 90 napon belül 
1. gondoskodjon az általa forgalmazott termékekre vonatkozó kiemelt információkat tartalmazó 

dokumentumok ügyfelei és potenciális ügyfelei számára való átlátható, közvetlen 
elérhetőségének biztosításáról; 

2. gondoskodjon az előzetes költségtájékoztatásában a harmadik felektől kapott kifizetések 
egyértelmű, pontos és tételes feltüntetéséről, ennek keretében egészítse ki a honlapján 
található előzetes költségkalkulátort és költség-haszon kalkulátort a harmadik féltől kapott 
juttatások sorral és ezen sorban tételenként jelenítse meg, hogy a kiválasztott termék, 
termékcsoport után kapott-e harmadik féltől juttatást megjelölve annak mértékét (összegszerű 
és százalékos arányt alkalmazva), külön soron szerepeltetve annak tényét is, amennyiben nem 
került harmadik féltől kapott juttatás elfogadásra, továbbá helyezzen el a költségek 
bemutatásának értelmezését segítő tájékoztatásokat a kalkulátorok dedikált aloldalain. 

 
II. Az MNB felszólítja a Bankot, hogy tevékenysége végzése során folyamatosan, de legkésőbb a 

jelen határozat kézhezvételétől számított 180 napon belül 
1. az ügyfél tulajdonában lévő vagy őt megillető pénzügyi eszközökről és pénzeszközökről 

készített, az ügyfél nyitott, derivatív pozícióit tartalmazó kimutatás ügyfél részére történő 
megismerhetőségének érdekében rendelkezzen olyan eljárással, amellyel mindenkor és 
teljeskörűen bizonyítani tudja, hogy az adott negyedév során az ügyfél legalább egyszer 
lekérdezte a hivatkozott kimutatást, amennyiben a Bank olyan tartós hordozónak minősülő 
online rendszerhez való hozzáféréssel látja el ügyfelét, amelyben az ügyfél könnyen elérheti 
pénzügyi eszközeinek vagy pénzeszközeinek naprakész kimutatásait; 

2. gondoskodjon arról, hogy a nyitott OTC határidős, illetve az OTC call/put (nem bináris) opcióval 
rendelkező ügyfelei részére átadásra kerülő negyedéves rendszerességű kimutatásban 
teljeskörűen szerepeltesse a pénzügyi eszközök piaci értékére vonatkozó információkat. 

 
III. Az MNB figyelmezteti a Társaságot, hogy tevékenysége végzése során folyamatosan tegyen 

eleget a vonatkozó belső szabályzataiban és a termékengedélyezési lapokban foglalt előírásoknak 
az ügyfelek tőkeáttételes nyitott pozícióinak kezelésekor, különösen ideértve a pozíciók 
fedezetrendezésének eljárását. 

 
IV. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében az MNB kötelezi a Bankot, hogy az I-III. pontokban foglaltak 

teljesítésének ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelőbizottság 
által jóváhagyott – belső ellenőri jelentéseket és az azok alapjául szolgáló, illetve a jelen határozat 
rendelkező részének I-III. pontjaiban foglalt intézkedések teljesítését alátámasztó 
dokumentumokat 
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1. az I-II. pontokban foglalt intézkedések tekintetében az ott rögzített teljesítési határidő leteltét 
követő 30 napon belül; 

2. a III. pontban foglalt intézkedések tekintetében a jelen határozat kézhezvételét követő 180 
napon belül 

küldje meg az MNB részére. 
 
A Bank köteles a jelen határozat rendelkező részét a közléstől számított 15 napon belül a honlapján 
közzétenni. 
 
Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem 
teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további intézkedések 
alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is. 
 
Az ellenőrzési eljárás során eljárási költség nem merült fel. 
 
 
Budapest, 2024. szeptember 23. 
 
 

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró 
 

 
Dr. Laki Gábor s.k., 

Tőkepiaci és piacfelügyeleti igazgatóság 
igazgató 

 
          ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT 


